- - 5 # ’ - 4 ™ £
Llopmppna e 2 gecgiige rpee LOLD

ﬁ’z f"rﬁ;’”f P Wy et 'g%t{.ﬁ /;gf ffﬁy%wﬁz Fip A ,ﬁ%& B w,ff:’f@ ﬁéfﬁ&ggﬂg
fé@ﬁ‘ LEVBATL @é«zi W 77 Yo TR b ﬁﬁzaf;» fé%mé;gf Mﬁ

{
Aol Tt A VL PINES e spicenidnl e
é i

- f
K ( portennes < Lz iﬁg@f:ﬁ' A e pry s

2 M&f ) {ﬁ f@%’fé SN S & Y2 f%,g@é:ifﬁ P
ety o AeS iy ls , £ A ,{g‘aﬁﬁ"’;‘}@?@%gf
iz Lo /ﬂ%ﬁ Az gt s et g‘%’% &M’@@ﬁfg@ﬁ .
A = ot Crdl | 13 = <t Mr K gfw%% 5’(’-% czjf
1 = é%gf@fm’% G+ M. Ze
A7+ 13+ & = A+ et + 2K+ + 410 %”f‘?”?‘ﬁfiﬂ

L hrcrmr K+ Gt i) = Fecra+ 20K it )
m?éf‘“;f%%ﬁ O =2 k= fﬁ%“ {.ff
= JT = He G+ M = ’




(e AB 26 DE sonl mw” s 0¥ W
Lrrect: {,éfm? DK=AFE = 4 22 f g = K= 5
; El

ABcD| = [EHFVI — [AEB]- ;Zm Bl 1DVA ]

e & - LS5 — ff’z = F

s

4. A, 488 20 ls? et el s Sretd 2.
2, %) A1 = f’/ £ f’fﬂw Az,

ey # »
‘ﬁ? {%7 -+ /?i 4+ L 27 gs“ﬁ’z,,fi 5?‘ A f{fgﬂi& ‘Z,f}f’f;{:ﬁéé P 5
-

g FE G pt Aivealli prer AZ = & =&
- {f'g e . - A =z

" G+ =550, 4C 50 )55t
;4@ ‘5, 53{; 3 C = /_\\
53%? =OC = f"ii'f’ = f'?’?f? 43? 75 (2 AC

550
< = 4757 ;‘

-7, W@f ?’Mmf&fz
025 0,5 ) _ag’
T v Wj;;f*‘*g"" G ?' iy
;:z. {ﬁ}#;ﬁ - {?f"f;g*’i e }V;r {aév’fé’fi‘s

D Ll 25 ,rﬁwpz‘f??f%é;?'gf"

AR O, 125~ ?3'52 . P o~
f f?é_? 2/ ;7 f’f% w? ;sz{_ P y’-‘z‘ -2 S’ ;f ,

f
WW

o o i

{;.gig 5?‘ ?f




